# 市长千金爱上我

作者: 柳下挥

## 内容简介

我们都是寂寞的人,我坠入地狱,而你会进入天堂......

结束和空姐同居的日子, 开始与市长千金的爱情。

# 第一卷 倒霉的人和事

### 第01章 同是天涯失恋人

广州,珠江河岸边。

黄楚正在陶醉的吟诗:"曾经有一段貌似真挚的爱情摆在我的面前,我当个宝似的珍惜。如今失去了,我后悔莫及。人生最大的倒霉莫过于此。如果上天再给我一次机会的话,我会对她说——滚远点儿,别再在老子面前晃悠。如果允许我在前面加个期限的话,我希望是她世代投胎为人的日子——"

黄楚双手插在裤子口袋里漫无边际的走着。江边的风很大,吹乱了黄楚的头发,吹起了他的衣角,却吹不醒他迷迷糊糊的大脑。十月的江风已有了几分凉意,穿着短袖t恤的黄楚下意识的缩了缩身子。

突然,黄楚的身子腾空的跃了起来,危险意识使他大脑稍微清醒了点。他以为绊到什么东西,双手伸出来自然的护在前面,这样可以避免身体先着地摔个结实。现在的他可实在没钱支付广州昂贵的医疗费用。记得上次自己感冒可是连续跑两次十四楼的楼梯出了不少汗才好的。

"扑通"一声,溅起一片水花。黄楚落水了。从二米多高的堤岸掉进了珠江河里。

在水里黄楚的大脑完全清醒了。冷气一股股的往身体里钻。他赶忙往上游,想逃离这冰窟。他从水里钻出来的第一句话就是"他娘的,这儿怎么没栏杆?"

远处有人喊救命。是个女人的声音。黄楚在心里冷笑。这么偏僻的江边哪会有人?就算有人也不一定会愿意跳下水来救自己这个不相干的人。经历的种种磨难,使他对所有人的人性都持否定态度。谁要敢在他面前说自己思想好品德好没事扶大爷过马路经常跑五保户家给老人刷锅做饭洗衣服倒尿壶——他非煽他几耳光不可。

幸亏自己会游泳,要不然又一百年英才淹没在这臭水沟里。黄楚在心里暗暗的想。

黄楚游到堤岸边才发现自己根本上不去,水面和大堤相差二米多高,又没有可以攀登的地方。正不知如何是好时,上面有人指引。

"往东游,那边有个台阶。"黄楚听话的向东游,还有很多事没做呢,怎么也不能把命给丢在这了。

"你没事吧?"黄楚刚游到台阶那儿准备爬上来,伸过来一双小手准备拉他。

"没事——唉,你不用拉我,我自己能上来——男女授授不亲——"黄楚真想煽自己几个耳光,怎么把"男女授授不亲"这种混帐话给顺口说出来了?怎么着人家也是自己的恩人,就算以身相许那也是应该的。自己的性格真的要改改了。

黄楚自己爬了上来,双手哆哆嗦嗦的把t恤给脱了下来,使劲的拧干里面的水后又赶忙套上。这时他才转过身准备对帮助他的人说声谢谢。

看到对方的容貌竟然愣住了。

"美女。真他妈的美女。"这是黄楚心里翻出覆去冒出来的两句话。请原谅我说脏话,因为只有这样才能 表达清楚我看到她容貌时的震惊。

下身穿着一条蓝色牛仔裤,上身穿着一件宽松的七分袖白色毛衣,如雪般嫩白的肌肤,五官精致的找不出一丝微暇,黑色长发轻舞飞扬,竟有股欲乘风归去的架势。粉嘟嘟的小嘴微微张开,大眼睛一眨不眨的盯着黄楚。

"好看吗?"黄楚调侃的问道。他知道这种女人自己是可遇不可得的,也没准备在她面前装什么君子。而且,他也从来没想过做君子。

"好—啊—你说什么?"美女惊醒过来。脸上多出了两朵红云。粉朴朴的,像只可爱的红苹果。

"我说——我脱衣服好看吗?你看的眼都不眨。你知道,要是在酒吧看脱衣舞是要钱的,所以,如果你还想看下去的话——五十块钱一小时。当然,如果你觉得价钱贵咱们还可以再商量。"黄楚认真的讲价钱。

"我—我没看你脱衣服——我只是在想——在想你为什么跳水。"美女低下头小声的说道。

'跳水?'黄楚苦笑了一下儿。'我是不小心落水的。"

"哦,你是不是失恋了?"

"你才失——你才知道呀?"

"哈哈——太好了—"美女听到黄楚失恋在旁边拍手叫起来。

黄楚心中那个气呀。娘的,老子失恋关你什么事,你高兴成这个样子?

"苹果,我告诉你,你别以为我失恋了你就有机会了。这是不可能的,我不会喜欢你的。虽然你有天使的面孔魔鬼的身材,可是看到你把自己的快乐建立在别人痛苦身上的这种人品,我在心中已经把你否定了几百几千次了。"黄楚大义凛然的说道。

"当然,如果你能为了我改掉这个不良嗜好,我会考虑给你一个追求我的机会。"黄楚在心中默默补了一句。

"我不是这个意思。我是—我的意思是——我也失恋了。"美女说着说着竟然捂着脸哭了起来。

变脸速度之快,估计能申报吉尼斯大全了。一下子把黄楚给搞蒙了。

"那个、那个,—你别哭呀——失恋好呀,旧的不去新的不来,失恋是为了更好的恋爱——失去了一棵树你还有整片森林呢——失去了一片森林你可以去找竹子呀——你虽然品德不太好,可还是挺漂亮的,这样就行了,这年头别人不会管你品德如何的,只要漂亮就会有很多人追——你看月亮出来了多浪漫呀——哎呀,有鱼跳上来——快看,外星人——"黄楚最怕的一件事就是女人哭,女人一哭,他便不知所措起来。安慰了半天也不知道说了些什么,可对方的哭声一直没停。由此证明,他的安慰没有一点儿效果。

"别哭了——"黄楚大吼一声。

果然,美女停止了哭泣。张大着小嘴,水汪汪的大眼睛疑惑的看着发怒的黄楚。真是我见犹怜。

"那个——有没有纸巾?——我也想哭。"黄楚结结巴巴的说道。

"…"

充满异域风情的酒吧里,放着轻音乐。一般在晚上十二点以后才是酒吧的营业高峰期,这时候酒吧只有二对情侣和一对非情侣分坐在角吧的角落里。两对情侣是——不认识。一对非情侣是黄楚和苹果(这是黄楚为他身边美女取的名字,美女本人还不知道)。

"两位要点儿什么?"服务小姐微微鞠躬后礼貌的问。

"啤酒"两人同时答道,然后对视着哈哈笑了起来。失恋的人能想到的唯一饮料都是酒。

苹果的大眼睛又一眨不眨的看着黄楚,对面的黄楚有点儿坐立不安起来。每次被这双纯纯的不含一丝杂质的眼睛看着心里都会觉得虚虚的。难道平时说的假话太多?

"你失恋了?"

"如假包换。"心如刀割般的疼。除了爱情,还有什么东西能让他体会这种肉体撕裂般的疼痛?

"为什么?"

"她说我没钱。看起来以后也不一定会有出息。把我前半生和后半生都否定了能不失恋吗?"黄楚苦笑了一下儿。

"就这么简单?"

"越简单越残酷。"

"什么意思?"

"说了你也不明白。"

"说来听听嘛。"苹果撒娇的拉着黄楚的手臂。女人的好奇心确实大的吓死人。问别人的隐私时都可以忘了自己的痛。

"要是经历过很多磨难或者我们经常吵架性格不合那样分开还好点,我他妈的还能接受——不好意思说脏话了——这是我的习惯。可是她在下班回来后淡然的说我们分手吧,你没钱,给不了我想过的生活。然后转身就走了,行李都没收拾。说分手就像喝了一杯凉水这么简单。可越简单,越残酷—"

黄楚的左手紧紧的握成一个拳头。长时间末剪的指甲深深的刺进了肉里。血丝沿着指甲流向掌心。右手把服务员送来的啤酒疯狂的往嘴里倒。

"咳咳—"因为倒的太急,酒都呛出来了。从削瘦的下巴流下来,一直到还末干的衣服上,然后消失不见。

"给。擦擦。"苹果递上来一张餐巾纸。

"哈哈,别说我了。你又是因为什么失恋的?"黄楚故作洒脱的笑笑,转移了话题。

"我是因为——因为、他要和我那个——我不答应—就——"苹果的脸又红了,低下头支支吾吾的说了半 天黄楚也不明白。

"他要和你哪个?"黄楚不耐烦的问。虽然有人说对女人要有耐心,特别是对美女。可刚刚被女人伤过的 他根本没那种觉悟。

"他要——亲我。"

"扑哧。"黄楚刚灌进嘴里的酒都喷到苹果的头上。他一边笑一边拿着纸巾给她擦拭。

"你笑什么?有什么好笑的?你再笑——再笑我k你了。"苹果被黄楚笑恼了,在他面前挥舞着小拳头。

黄楚好不容易停止笑,身子微微向后躺着,认真的打量着坐在对面满脸通红的苹果。豪无疑问,她真的是一个美女,乌黑柔顺的长发,大大的水汪汪的眼睛不带一点杂质,小小的挺挺的鼻子,可爱的小嘴因为生气微微翘起,肌肤似雪,南方的女子一般个头都不高,她的身高也只有一米六左右。整个人看起来就像一个可爱的洋娃娃。

"你们交往多久了?"

"两个月。"

"两个月?还没接吻过?"黄楚声音提高了不少。酒吧所有的人都把目光投向这里。苹果羞涩的快要把头埋进桌子低下。是谁说这是个爱情速食年代来着?是谁说三分钟相识,五分钟接吻,认识一天上床,一个星期后说拜拜的?

"嗯——我妈说不要让男生占便宜。"

"怪不得会失恋。任何男人都受不了。"

"你说什么?"苹果又挥起了拳头。

"别激动。我没说什么,只是说旧的不去新的不来,你一定能找到更好的。"黄楚连忙解释。他可不想得罪她,呆会儿酒钱还准备让她付呢。黄楚不是那种喜欢占便宜的人,只是身上只剩几块钱了,连一瓶啤酒钱都付不起。

### 第02章 祸不单行

黄楚正在厨房里忙着做女友最爱吃的西红柿炒鸡蛋。西红柿有美容的作用,鸡蛋营养丰富。两者搭配即健康又能美容,还有一点儿甜味,女生们一般都喜欢吃这个菜。更何况黄楚这个菜做的确实不错,当年就是因为在女友张静面前一展厨艺而抱得美人归的。有句话怎么说来着"要想抓住女人的心,先要搞定女人的嘴。"

正在黄楚忙乎时,外面有人敲门。黄楚紧张了,妈的,肯定又是房东来催房租了。不是说好了下个星期 发工资一定给的吗?南方的人真是没一点儿人情味。当年咱在北方上学时房租一拖就是几个月,打个欠 条就搞定。

黄楚把煤气调成小火,擦擦手满脸堆笑的打开了门。伸手不打笑脸人这个道理黄楚在学校时就知道了。

一看到是自己的女友张静在外面敲门,黄楚愣了一下儿。收起满脸的假笑,发自内心的笑了起来。 "静,怎么了?忘了带钥匙?快进来,我做了你最爱吃的菜。"黄楚一边说一边去接张静手里提的包。原来每天都是这样的,这是固定程序。可是这一次却没接过来。因为张静抓着不放手。黄楚疑惑的看着张静。

"楚,我要走了。"张静说这句话时面无表情。黄楚想从她面上看出这句话的真实性,可他失望了。

"为什么?"黄楚也镇定下来。虽然平时他一副浪子模样,但却是一个很理智的人。

"你给不了我要过的生活。"

"我们不是去年才毕业吗?你总得给我点儿时间。"黄楚的心很痛很痛。是呀,那个男人不想让自己深爱的女人过上幸福的日子。可是事实太残酷了。什么东西都需要钱,可现在的他最缺的就是钱。要不然谁会住在三十多平房的小屋子里,每天去菜市场转来转去只为买来最便宜的菜,房东一个星期来催两次房租——要是有钱,谁会愿意过这种日子?

大家都说现在最伤人的是爱。真他妈的荒谬。这年头最他妈伤人的是钱。伤的人体无完肤,伤口哗哗流血的同时,还让你失去了做人的尊严。

张静淡然一笑。伸手摸了摸黄楚的脸。"傻瓜,这年头不是付出就会有回报的。再说,我也等不起。你好好保重自己,别再什么都满不在乎了。上学时,那是洒脱,现在再这样,就是傻瓜了"。张静在黄楚的脸上亲了一下儿,转身大步走开。再也没有回头。

黄楚想喊,嗓子却像什么堵住似的没有声音。想用手抓,却没有一丝力气。清脆的铃声叮铃铃的响起把 他惊醒时,他才知道这是一个梦。可是为何自己却泪流满面呢?

"张静,谁他妈说我什么都不在乎?"张楚在心中大声的吼着。一遍又一遍。

糟糕,已经七点半了。黄楚从地上跳起来胡乱的套好衣服,到洗手间洗漱一下儿,跑出去买了两份早餐回来,正想喊醒在床上睡的正熟的苹果时,却停住了。苹果和衣躺在床上,身体弯成一个弓型,双手紧紧的抱着一个枕头,这样的女孩儿一般都比较脆弱缺少安全感。嫩白的小脸不知是不是因为昨天喝的酒太多竟然还绯红着,头发散乱在洁白的床单上,嘴里嘟嘟着什么。

"可爱的孩子"黄楚从包里掏出笔和纸给苹果留了张纸条便匆匆关上门去挤公车了。

广州是中国最发达的城市之一,交通也很发达,无奈这个城市容纳的人口太多,每天挤车、塞车的现象 极为严重。

车子上的人太多,可怜的黄楚在把自己历尽艰辛抢到的座位让给一位早起为自己的孩子买菜的大妈后,只能乖乖的站在一边练习腿功。脑子里翻来覆去的全是以前和张静生活的点点滴滴。鼻子又酸酸的了。 黄楚狠狠的掐了一下儿自己的大腿。 想点儿别的什么吧?想什么呢?脑海里突然跳出了苹果的影子。对了,还不知道她叫什么名字做什么的呢?昨天两人在酒馆越谈越投机,越投机酒喝的越快,等到黄楚发现不对时,苹果已经趴在桌子上睡着了。天地良心呀,黄楚真不是故意把人灌醉占便宜的人。可是现在不占也不行了,总不能把一个长的祸国殃民还喝的人事不醒的小女孩儿丢在龙蛇混杂的酒吧里过夜吧?他从苹果包里掏钱把帐给结了(想到这儿我们的主人公黄楚脸微微红了一下儿),然后从她包里拿出手机,想给她的朋友打个电话,可号码薄里的人名都是用英文字母代替的,他实在不知道打给谁。总不能随随便拔通一个说"你是b吗?我这有个女孩儿上面有你的号码,我怀疑她是你的朋友,你能来接她一下吗?"。估计下场是被人骂一声神经病,然后啪一声挂电话。出于人道主义精神,黄楚只好背着她去挤公车,然后再爬六楼,回到自己租的房子里'呯"一声把她丢在床上。一边坐在地上大口大口喘气,一边不停的煽自己耳光'我他妈有病呀?干嘛要和她一起喝酒呀?这是人受的罪吗?这丫头看起来没几两重,怎么背起来那么沉呀?难道是因为刚才喝酒喝多了没上厕所的原因?不过她的皮肤倒是挺好的,嫩嫩的滑滑的——妈呀,累死我了——"

被黄楚摔在床上的苹果竟然没醒,还一把摸个枕头抱在怀里,轻轻的打起呼。黄楚气的牙痒痒,可终究没和一个弱女子一般见识,洗漱一下儿直接躺在地板上睡着了。

哎呀,昨天自己没上班,也没打个电话回公司请假,今天不知道那老头子会怎样处置自己? 扣三天的工资是肯定的了。

黄楚大学学的是新闻,毕业了在一家广告公司做创意策划,工资XXXX(具体数字黄楚本人不好意思说。反正超过三位数了。)虽然工资低,可现在就业压力大,也只好认了。不是说先就业,再择业吗?一个星期工作五天半,包一餐中餐,黄楚觉得条件还行,工作的也很卖力。可是那个老头子(策划部经理)不知道什么原因总是找他的麻烦,不是把工作都压在他身上,就是说他的创意不好要求重做,一个部里五个人,每人轮流一天打扫卫生,另外半天也分给黄楚了,用老头子经常教诲他的话说"年青人要多干点儿""年青人要多忍耐点儿""年青人要多学着点儿"——黄楚心里那个郁闷呀,他怎么不说年青人工资要多拿点儿?

因此,黄楚对老头子也是冷冰冰的,平时见面也冷淡的打声招呼,工作空闲别人都围着老头子拍马屁时,他在网上斗地主玩的不亦乐乎。其实老头子并不老,可是头上的头发都脱成地中海了,脸上的皱纹深的跟梯田似的,所以黄楚善意的为他取了个外号"老头子"。当然,这个外号只是在自己心里喊过。自己的前途和一点儿口头便宜相比,他不会傻到去选择后者。

黄楚所在的盛世广告公司在一幢写字楼的三十楼,整层楼都是他们公司的地盘。公司也算的上是财大气粗了。他走到自己部门的办公室时,以前每天早上两种版本(普通话和白话)的问好声没有了,大家只是在他走进来时看了他一眼,然后又很快的低下头去忙自己的工作了。更让黄楚生气的是自己的电脑前竟然坐着一个陌生的女人。

黄楚笑眯眯的走上前,敲了敲桌子,女人抬起头来看他时,说道"你好?你确定你没坐错位置吗?"

那是一个漂亮的女人,五官虽然没有苹果那么精致,可也排列的不错,眼睛不是很大,却因涂着绿色的 眼影,而显的妩媚,嘴唇微厚,大学时有个同学告诉他这样的女人性欲很强,身材很高,从她坐着还高 出其它同事一头可以看出。穿着一套蓝色的职业套装,把知性和妩媚完美的融合一身。黄楚不由的在心 中暗赞一声,这是床上的尤物。

"你是黄楚吧?谭总请你来了之后到他办公室去一下儿。我带你过去吧?"女人落落大方的站起身来向黄 楚做了个请的姿势,然后在前面带路。黄楚有股不好的预感了。

"谭总,对不起,我昨天因为有事来不了。"黄楚一进办公室便装孙子赶忙向老头子道歉。

老头子先看了一眼带黄楚进来的那个女人,对着她笑笑,说'阿玲,你先去忙吧。"

那个女人应了一声向两人点点头出去了。

老头子这才把目光的焦点转移到了黄楚身上。"小伙子,你来快一年了吧?"

"是的,谭总。感谢谭总一年来对我的栽培。"黄楚是装孙子装到底了。

"昨天的事后果很严重呀,经过人事部讨论,你——被开除了。唉,真让我痛心呀,怎么能这样处理呢?哪个人在年青的时候不会犯错呢?总得给人一个改正的机会不是?不过,黄楚呀,你有才,这个我知道。二十一世纪最重要是什么?人才。所以呀,你到那儿都会得到大用的。——这是人事部给你结算的工资,你看看对不对?"老头子苦口婆心的教育了一番嗓子有点儿干了,喝了一口茶水。

"谭总,我昨天真的有事来不了。能不能给我一次机会?我向你保证以后一定会好好工作报答你的大恩。"黄楚就差没跪下了。

"唉,应该是不行了。刚才那位小姐就是代替你的。人事部已经把人给招好了。"老头子叹了一口气。

黄楚这次是真的蒙了。在他的印象中公司好象没有那么快的办事效率吧?自己一天没来,就被开除了, 连代替自己的人都招好了。想想刚才那个女人和老头子见面的表情,黄楚释然了。他拿起工资袋数也没 数洒脱的放进包里,转身就走。

"现在的年青人呀——真没礼貌。"后面是老头子的唠叨声。

黄楚本来想给公司的同事们道个别的,毕竟在一起工作快一年了。可是别人看他出来连头都不抬,也就懒得把自己的热脸往他们的冷屁股上贴。

倒是那个新来代替自己被谭总叫"阿玲"的女人,走了上来。"走吧帅哥,我送送你。"

黄楚没理他,只管往外走。

等电梯时那个女人说道"我叫韩玲,有空来玩玩。"

黄楚猛然转身,一把把她按在墙上,笑着问道"老头子那么大年纪了,能满足的了你吗?"

韩玲愣了一下儿,然后咯咯的笑了起来。"那我空虚的日子你来填满吧?"

'贱货。'黄楚在她挺拔的胸部上使劲的捏了一把,转身走进了电梯。

在电梯门关上的一瞬那,还听到韩玲的叫痛声,黄楚哈哈大笑起来。笑着笑着,眼泪就出来了。

真他妈的是祸不单行。

### 第03章 给你做媒

白雪儿醒来后就发现情况不对,周围的环境如此陌生,她可以肯定这绝对不是她的寝室或任何她熟悉的地方。坐在床上发了一会儿呆,才渐渐的想起昨天发生的事,好象昨天陪一个失恋的人喝酒了,喝着喝着然后眼睛就睁不开了。然后起床就到了这里——天呀,他不会对我怎么样吧?白雪儿紧张的掀开被子看到自己衣服完好地穿在身上后才放下心来。

头还有点儿痛,看来昨天喝酒喝多了。白雪儿起床到洗手间梳妆打扮一番后才开始打量这个房间,这是一个单间,只有三十多平方,有厨房和洗手间,一般外地来广州工作的人大部份都住这种房。靠着墙角摆着一张双人床,有点儿旧,那是黄楚刚到广州时为了省钱在二手市场买的。一个卡通图案的衣柜,一张饭桌,除此以外大件家具再也没有。小件的倒还有不少,比如门口有个鞋架,架上放着一双皮鞋和一双运动鞋,运动鞋里塞着一双还在散发出奇怪味道的袜子——墙角有个cd机,这是房间里唯一的娱乐工具了,想起那个男孩儿削瘦的脸,白雪儿突然觉得心里酸酸的。

白雪儿按了cd机的play键,cd机喀嚓喀嚓的响了两声后,传来了刘若英的声音"后来,我总算学会了如何去爱,可惜你,早已远去消失在人海。后来,终于在眼泪中明白,有些人,一旦错过就不再——"听到这首歌,白雪儿突然想起了杨明,那个阳光帅气的男生,她的初恋啊,短短两个月就结束了。

饭桌上是买好的早餐,一份桂林米粉,还有一瓶牛奶。旁边还有一张字条。

#### 苹果:

昨天你喝醉了,我不知道你住在那儿,只好把你背到我这儿来了。至于辛苦费住宿费还有今天的早餐钱你随便给个千儿八百的就行了。当然,如果你没带那么多的话,也无所谓,咱俩谁跟谁呀,你我同一天失恋,用范伟的话说那叫缘分呀,写个欠条就行了。失恋并不可怕,可怕的是不能从失恋中走出来重新恋爱。经过05年中国人口普查结果显示,男人是女人的1.6倍,生活在这个狼多肉少的社会你也不用担心嫁不出去。如果你实在嫁不出去,那也别急,我大舅妈的二表妹的三姑姑有一个儿子,长的是浓眉大眼一表人才,就是左脑转的比别人慢点儿,右脑可能停止使用了。到时候我作媒把你介绍给他。虽然他住在偏僻的山沟里,可那儿空气好风景好。在那儿住久了绝对长命百岁青春不老羽化飞升——

当然,这是有条件的,我兼职做媒婆。别人都是收五百。给你打五折,收你二百五。这价格可是比婚姻 介绍所的低多了。

ps: 我衣柜上层的第三件衣服右边口袋里有一百块钱和一个存折,那是我全部的家当,你可不要拿走呀。

#### 黯然消魂者即日

白雪儿看完后捂着肚子哈哈大笑起来。"天呀,笑——死我了。这——男人字写的—好—丑呀。"

黯然消魂者?哼,竟然不告诉本小姐你的名字。真是没礼貌的家伙。好,不告诉我自己找,我就不信你家里没有你的证件。白雪儿边念叨着边在这三十平方的小屋里转悠,顺手把摆的不整齐的物品整理规范。这应该是女人的天性。当然,有些女人也很有破坏天性。终于,她在桌子底下找到了一叠黄楚原来找工作用剩下的简历。

"哈哈,原来叫黄楚,名字真难听,肯定是他爸姓黄他妈姓楚(真被她蒙对了)。嗯,不过他留长发的样子倒挺帅的,眼睛小了点儿,呵鼻子倒挺好看的,哈,一米八二呀,我说怎么比我高那么多。——"白雪儿边看边评价,并不时的咯咯笑几声。

这时,包里的手机响了。她从包里拿出手机一看,来电显示是"k",她知道那是她的宿友可可。因为在 网上看到一则信息,说如果你的手机丢了,犯罪份子会根据你手机上的信息进行诈骗。所以,她把所有 的朋友亲人的名字都用字母代替了。这也是昨晚黄楚没办法给她朋友打电话的原因。 欢迎访问: 电子书学习和下载网站(https://www.shgis.cn) 文档名称: 小说: 《市长千金爱上我》柳下挥 著.epub 请登录 https://shgis.cn/post/1468.html 下载完整文档。手机端请扫码查看:

